

Znak sprawy: ZP/TP2/05/2022

Siewierz, dnia 29.03.2022 r.

WYKONAWCY

biorący udział w postępowaniu

**WYJAŚNIENIA TREŚCI
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA - 1**

Zamawiający uprzejmie informuje, że w ramach postępowania prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji na podstawie art. 275 pkt. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2021 poz. 1129 z późn. zm.) – zwaną dalej Pzp, pn.: „**Poprawa efektywności energetycznej budynku Szpitala Chorób Płuc w Siewierzu Sp. z o.o. - II**”, złożony został wniosek o wyjaśnienie treści SWZ, zawierające pytanie następującej treści na które **ZAMAWIAJĄCY** udziela odpowiedzi:

1. PYTANIE Nr 1

Czy kwota jaką zamierzacie Państwo przeznaczyć na inwestycję uległa zmianie ?

ODPOWIEDŹ NR 1

Tak, kwota uległa zmianie.

2. PYTANIE Nr 2

Czy posiadacie Państwo projekty wykonawcze ? Projekt budowlany nie zawiera szczegółowego doboru materiałów, uniemożliwia to precyzyjnej wyceny.

ODPOWIEDŹ NR 2

Nie, nie posiadamy projektów wykonawczych.

3. Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część postępowania, którego dotyczą.

4. Pozostałe brzmienie SWZ wraz z załącznikami nie ulega zmianie.

Prezes Zarządu

Robert Dederko

.....
*/pieczętka i podpis
Kierownika Zamawiającego/*

Do wiadomości:

- Biuletyn Informacji Publicznej Zamawiającego

- a/a